MUHHCTEPCTRO TOIUIMBA B DHEPTETHKR
POCCHIACKCH OENEPAIIAA

OHPMA 110 HAJAIKE, COBEPIIIEHCTBOBAHMIO TEXHOIOITHAR
H PKCIVIVATAITHH DIEKTPOCTAHIMH A CETEH OPIP3C

YAK 621.316.13.064.1.001.24

H3BEUIEHUE OF H3IMEHEHHH Nt 1

"MeTonnvecK#X yKasaHHil M0 pacyeTy TOXOB KOPOTKOIO 3aMbixa-
HHA B CETH HanpaxcuueM 2o 1 kB snexTpocranumit ¥ noncraunsi c
ydeToM Binanus snexTpuieckoii myru” (M.: CITO OPI'P3C, 1993)

YTBEPXIEHC dupmoli mno sanagke, coSepINEHCTBOBRHHIO
TCXHOJMOME H OSKCURYaTsuun siextpoctanumit w cereii OPIPAC
12,1093 .,

Jononuuty Meronndeckue ykasanus TEKCTOM DpHiioXeHns 3:


http://www.kruzhevo-len.ru/vyazanye-skaterti.html

Mpunoxexune 3

TexcT nporpaMms: GNs nposefeHns pacyeros Tokos K3
8 CETU NEepemMeHHOro Toxka HanpsxeHuem 1o 1 kB
Ha 9BM "AnexrpoHuka MK-85"

10 INPUT"X(1)="X(1)
20 INPUT"R({1)=".R(1)

30 INPUT"X(0)=",X(0)

40 INPUT"R(0)=",R(0)

50 INPUT"U=",U

60 A=U*1000

70 B=SQR{3*(X(1)T2+R(1)12))

80 C=2+SQR(X(1)T2+R(1)T2)

80 D=(SQR{{2*R(1)+R(0)T2+{2eX({1)+X(0))T2))/3T(1/2)
100 E=0,6-0,0025+D+0,114*SQRB-0,13+81(1/3)
110 F=0,55-0,002+«B+0, 1*SOQRB-0, 12+81(1/3)
120 G=0,6-0,0025+C+0,114*SQRC-0,13+C1(1/3)
130 H=0,55-0,002+C+0,1+SORC-0,12+C1(1/3)
140 1=0,6-0,0025+D+0, 114*SQRD-0, 13DT(1/3)
150 J=0,55-0,002+D+0, 1*SQRD-0,12=D1(1/3)
160 PRINT"I3M=";A/B

170 PRINT™13DN=";A/B*E

180 PRINT"3DU=";A/B*F

190 PRINT"12M=";A/C

200 PRINT"I2DN=";A/C*G

210 PRINT"2DU=";A/C*H

220 PRINT"11M=":A/D

230 PRINT"I1DN=";A/D*I|

240 PRINT"HDU=";A/D*J

250 INPUT"CHANGE Y=",K

260 IF K=0 THEN 10

270 END


http://files.stroyinf.ru/Index2/0/4294820/4294820111.htm

